Спорт в большом городе - это сложно или просто!?

Урбанизация охватила весь мир, асфальт стал ещё одним видом земной поверхности. Применение данного покрытия в спорте нам знакомо: это шоссейные гонки на автомобилях и велосипедах. Относительно недавно в Украине на него вышли представители ещё одного вида спорта – роллеры.

В прошлом году киевляне и гости столицы стали свидетелями “Пробега под каштанами” с массовым участием роллеров.

В этом году пробег роллеров будет носить спортивно-массовый характер. Организаторами пробега выступает киевский спортивный клуб “SAM Roller Club” при содействии Киевской Государственной Городской Администрации и Главного управления по физической культуре и спорту в городе Киеве. Это будет отдельный вид спортивной программы празднования дня Киева, включающий в себя: забег на 1,5 км для аматеров и забег профессионалов спид-рейсеров на 10км.

Киевляне и гости столицы будут иметь возможность принять участие в данном виде спортивной программы, а также посмотреть на красивую бескомпромиссную борьбу среди профессионалов, получить поощрительный приз и приобщится к роллер движению Украины.

Данный пробег является рейтинговым, он включён в этап Международного Роллер Кубка (МРК) российской лиги спидскейтинга.
SAM Roller Club пригласил ведущих спортсменов, профессионалов из России и Белоруссии, для участия в пробеге.

Главный спонсор соревнований: сеть магазинов спортивных товаров – “СПОРТМАСТЕР”;

Спонсоры: строительная фирма ”Бобёр”, 


национальная выставка спортивных товаров и услуг ”Go Sport”
Медиапартнёр: “Zефир”

Спорт у великому місці - це важко чи просто!?

Урбанізація охоплює весь світ, асфальт став ще одним видом земної поверхні. Приклад використання даного виду покриття в спорті нам знайомий: це  шосейні перегони на автомобілях і велосипедах. Відносно недавно в Україні на нього вийшли представники ще одного виду спорту-ролери.

У минулому році кияни та гості столиці стали свідками “Пробігу під каштанами” із масовою участю ролерів.

У цьому році пробіг ролерів буде носити спортивно-масовий характер. Організаторами пробігу виступають київський спортивний клуб “SAM Roller Club” за участю Київської Міської Державної Адміністрації та Головного управління по фізичній культурі і спорту в місці Києві. Це буде окремий вид спортивної програми святкування дня Києва, що включає в себе: забіг на 1,5 км для аматорів та забіг професіоналів спід-рейсерір на 10км.

Кияни та гості столиці будуть мати можливість прийняти участь в даному виді спортивної програми, а також подивитись на красиву безкомпромісну боротьбу серед професіоналів, отримати заохочувальний приз та прилучитися до ролер руху України.

Даний пробіг є рейтинговим, він включений до етапу Міжнародного Ролер Кубка (МРК) російської ліги спідскейтингу.

SAM Roller Club запросив провідних спортсменів, професіоналів з Росії та Білорусії, для участі в пробігу.

Головний спонсор змагань: мережа магазинів спортивних товарів – “СПОРТМАЙСТЕР”;

Спонсори: будівельна фірма ”Бобер”, 


національна виставка спортивних товарів та послуг ”Go Sport”

Медіапартнер: “Zефір”

